Catologo Libreria Viborada

Product Description

Roma antiqua. L'area
archeologica centrale. Catalogo
della Mostra

Read More

SKU: 5402

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Academie de France a Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1985

23x22 cm., XXXVI, 369 p., brossura, illustrato brossura Perfetto (Mint) (5402)

Civita di Tricarico 11
Habitat et artisanat au centre du plateau

Ouvrivier DE CAZANOVE, SOPHIE FERET et ANNA Maria CARAVELLL

Civita di Tricarico 2.: Habitat et
artisanat au centre du plateau

Read More

SKU: 4785

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Cazanove Olivier : de, Féret Sophie, Caravelli
Annamariaeditore: Ecole Francaise de Romeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2014


https://viborada.it/prodotto/roma-antiqua-larea-archeologica-centrale-catalogo-della-mostra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/civita-di-tricarico-2-habitat-et-artisanat-au-centre-du-plateau/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

262 p., 3 carte di tavole ripiegate : illustrazioni nel testo ; 28 cm. Brossura, un graffietto alla
copertina anteriore brossura Ottimo (Fine) (4785)

SANNIO

PENTR]1 E FRENTANI
DALVE AL« I SEC “AC

Product Description

Sannio. Pentri e Frentani dal VI
al 1 sec. a. C. Isernia, Museo
nazionale, ottobre-dicembre
1980

Read More

SKU: 3425

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: De Lucaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1980

In 8, pp. 369. Brossura. Tavole e illustrazioni nel testo. In testa al frontespizio: Soprintendenza
archeologica e per i beni ambientali architettonici, artistici e storici del Molise. brossura Buono

(Good) (3425)



https://viborada.it/prodotto/sannio-pentri-e-frentani-dal-vi-al-i-sec-a-c-isernia-museo-nazionale-ottobre-dicembre-1980/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

L'hammam nell'lslam

ADRIANA DE MIRANDA - -
occidentale fra I'VIII e il XV
LHAMMAM NELL'ISLAM OCCIDENTALE
FRA L'VIII E IL XIV SECOLO secolo.
Read More
SKU: 1381

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: De Miranda Adrianaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2010

Product Description
In 8, pp. 96. Cartonato editoriale illustrato a colori. lllustrazioni nel testo. Collana Studia
archaeologica. rilegato Buono (Good) (1381)



https://viborada.it/prodotto/lhammam-nellislam-occidentale-fra-lviii-e-il-xv-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

ANNVARIO

peres SCUOLA ARCHEOLOGICA
s ATENE ¢ pzue MISSIONI
ITALIANE wORIENTE

SUPPLEMENTO 5

FORME DEL SACRO
SCRITTI IN MEMORIA DI DORO LEVI

A CURA D1

FepE BERTI

SCUoLA ARCHEOLOGICATTAL TANA DI ATENE

2019

Product Description

Annuario della Scuola
archeologica di Atene e delle
missioni italiane in Oriente.
Supplemento 5. Forme del
sacro. Scritti in memoria di Doro
Levi

Read More

SKU: 3751

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Fede Berti a cura di.editore: Scuola
archeologica italiana di Ateneluogo-edizione: s.I.
anno-edizione: 2019

In 4, pp. 250. Brossura. Tavole e lllustrazioni nel testo. brossura Buono (Good) (3751)



https://viborada.it/prodotto/annuario-della-scuola-archeologica-di-atene-e-delle-missioni-italiane-in-oriente-supplemento-5-forme-del-sacro-scritti-in-memoria-di-doro-levi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

ANNVARIO

orria SCUOLA ARCHEOLOGICA
or ATENE £ perze MISSIONI
ITALIANE wORIENTE

SUPPLEMENTO 6

Niccord CECCONT

MOSAICI E PAVIMENTI DI ATENE
{V SEC. A.C.-VISEC. D.C))

SCUOLA ARCHEOLOGICA ITALIANA DI ATENE

2020

Product Description

Annuario della Scuola
archeologica di Atene e delle
missioni italiane in Oriente.
Supplemento 6. Niccolo Cecconi,
Mosaici e pavimenti di Atene (V
Sec. a.c. - VI Sec. d.c.)

Read More

SKU: 3749

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: Scuola archeologica italiana
di Ateneluogo-edizione: s..anno-edizione: 2020

In 4, pp. 221. Brossura. Numerose immagini e tavole nel testo brossura Buono (Good) (3749)



https://viborada.it/prodotto/annuario-della-scuola-archeologica-di-atene-e-delle-missioni-italiane-in-oriente-supplemento-6-niccol-cecconi-mosaici-e-pavimenti-di-atene-v-sec-a-c-vi-sec-d-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Umm al-Rasas. La Chiesa di
Santo Stefano ed il problema
iconofobico

Read More

SKU: 1026

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Ognibene Susannaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2002

CERMAMIERETSCANEDER

Py

Product Description

In 8, pp. 519. Legatura piena telae oro. Sovraccoperta e fascetta editoriali. Numerose tavole nel
testo. Liene e piccola abrasione al margine superoiore della copertina anteriore. Studia
archaeologica, 114 rilegato in pelle Buono (Good) (1026)



https://viborada.it/prodotto/umm-al-rasas-la-chiesa-di-santo-stefano-ed-il-problema-iconofobico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Il vaso in Grecia. Produzione,

INGEBORG SCHEIBLER

IL VASO commercio e uso degli antichi
IN GREC‘IA\ vasi in terracotta
PRODUZIONE, COMMERCIO E USO
DEGLI ANTICHI VASI IN TERRACOTTA
Longanesi & C. Read More
SKU: 16583

Price: 38,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Scheibler Ingeborgeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, pp. 264. Brossura. 166 lllustrazioni nel testo. Biblioteca di archeologia, 34 brossura Ottimo

(Fine) (16583)



https://viborada.it/prodotto/il-vaso-in-grecia-produzione-commercio-e-uso-degli-antichi-vasi-in-terracotta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Manuali Laterza M a n u a I e d i g e oa rc h eo I og i a

Mauro Cremaschi
Read More

SKU: 15107
Price: 38,00€
Stock: outofstock

Manuale (;']1 - Categories: Archeologia
geoan:heologla b

autore: Cremaschi, Mauroeditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 2000

GIF Editori Laterza

Product Description
In 8, 394 pagine: ill., brossura, tracce di polvere al taglio altrimenti ottimo brossura Molto buono

(Very Good) (15107)



https://viborada.it/prodotto/manuale-di-geoarcheologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Dionysos mito e mistero.

DIONYSOS

Mito E MISTERO

SKU: 13855

Price: 38,00€

Stock: outofstock

Categories: Archeologia

autore: Fede Berti e Carlo Gasparri a cura dieditore:

Nuova Alfa Editorialeluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1989

Nuova ALFA EDITORIALE

Product Description
In 8, pp. 197. Brossura lucida. Numerose illustrazioni nel testo. Catalogo mostra, Comacchio,

1989 brossura Molto buono (Very Good) (13855)

Populonia : la necropoli arcaica,

Read More

SKU: 11395

Price: 38,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Minto, Antonioeditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1922

Product Description
Xl, 170 pagine con 13 carte di tav. : illustrato 26 cm. Rilegatura coeva in mezza tela con angoli


https://viborada.it/prodotto/dionysos-mito-e-mistero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/populonia-la-necropoli-arcaica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

e taglio superiore colorato come da foto, conserva le copertine della brossura originale rilegato

Molto buono (Very Good) (11395)

Quaperni di ARCHEOLOGIA < ABRUZZO
5/2013-2015

Product Description

Quaderni di Archeologia
d'Abruzzo. Notiziario della
Soprintendenza per i Beni
Archeologici dell'Abruzzo.
5/2013-2015

Read More

SKU: 11374

Price: 38,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: All'insegna del giglioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 2022

In 4, pp. XII+405. Brossura. lllustrazioni nel testo e fuori testo. Notiziario della Soprintendenza
per i Beni Archeologici dell'Abruzzo. 5/2013-2015 brossura Perfetto (Mint) (11374)



https://viborada.it/prodotto/quaderni-di-archeologia-dabruzzo-notiziario-della-soprintendenza-per-i-beni-archeologici-dellabruzzo-5-2013-2015/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

